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•     Práce na ulici Štramberské
začnou v příštím týdnu    (str. 2)
•     Lidí bez práce v měsíci
srpnu znovu ubylo           (str. 2)
•     Partička po čtyřech letech
opět míří do Kopřivnice   (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Tuto sobotu dojde k omezení do-
pravy u kulturního domu. Důvodem je nejen samotný Běh rod-
ným krajem Emila Zátopka, ale i další běžecké aktivity pořá-
dané v sobotu 17. září.

V době od 8 do 11 hodin bude uzavřena část ulice Obránců
míru v úseku od okružní křižovatky až po parkoviště pod Ta-
trovankou (zelný trh) včetně ulice Lidické, které budou rovněž
uzavřeny, neboť v těchto prostorách proběhne Lidový běh a Běh
dětí Kopřivnicí.  (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) -  V pon-
dělí 12. září, o sedm vyučovacích dnů
později než na zbylých základních ško-
lách v Kopřivnici, začal školní rok pro
žáky Základní školy Alšovy. Rekon-
strukce  sociálních  zařízení  ve  vý-

chodním křídle  budovy  se  nepláno-
vaně protáhla, přestože podle původní
smlouvy měla frýdecko-místecká sta-
vební  společnost Beskydgroup hoto-
vou zakázku předat už 19. srpna. Ve
skutečnosti dělníci v budově pracovali

ještě 9. září. „Pracovali tady ještě v so-
botu a navíc naše představa o úklidu
po stavbě, který byl součástí zakázky,
je úplně jiná než to, co udělali,“ řekl
ředitel školy Milan Bureš po ponděl-
ním zahájení výuky. Úklid školy podle

jeho  slov  zůstal  na  uklízečkách.
„Z toho plyne  taková zvláštní  atmo-
sféra. Naši provozní zaměstnanci mají
pocit, že pracují za ně, ale zaplaceno
dostane ta firma,“ povzdechl si Bureš,
který měl výhrady nejen k protahování

termínu,  ale  také  ke  způsobu  práce
a komunikace s firmou, která rekon-
strukci v objektu školy prováděla.

Přestože výuka už ve škole začala,
dělníci se do ní budou ještě vracet.

(Pokračování na straně 3)

Na Alšovce začalo vyučování, dělníci ale ještě neskončili

Hlavní aktéři návrhu dakarské tatry s číslem 635 (zprava): její objevitel Radek Smolka, dosavadní majitel Jean Philipp
a původní posádka ve složení Miroslav Gumulec, Josef Kalina a Zdeněk Kahánek.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  – V pondělí  5.  září  proběhlo
jednání v rámci komunitního plánování sociálních služeb. V za-
sedací místnosti  zastupitelstva  se  sešli  nejen  členové  všech
pracovních skupin, ale i lidé, které daná problematika zajímá.

V úvodu setkání koordinátorka sociální prevence Blanka
Mikundová představila přítomným nově jmenované členy pra-
covních skupin. „Letos byla schválena nová základní  listina
komunitního plánování, která trochu změnila pravidla pro jed-
nání a sestavování pracovních skupin. Řídící skupina jmenovala
členy pracovních skupin, kteří  si na dnešním jednání zvolili
vedoucí, které musí ještě potvrdit rada města na svém říjnovém
zasedání,“ upřesnila Blanka Mikundová. 

(Pokračování na straně 2)

Pracovní skupiny k sociálním
službám si zvolily své vedoucí

Radnice už zná harmonogram přípravy rozpočtu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Radní v mi-

nulém  týdnu  schválili  časový  harmono-
gram  přípravy  rozpočtu  města  pro  rok
2017. Podle tohoto plánu by měl být roz-
počet sestaven a projednán tak, aby o jeho
schválení  zastupitelstvo  jednalo  ještě  na
posledním letošním zasedání 15. prosince,
a město  se  tak  vyhnulo  hospodaření
v rozpočtovém provizoriu.

Příprava hospodaření města  začne na
jednotlivých  odborech  a odděleních  rad-
nice, které mají do 3. října připravit pod-
klady pro rozpočet a plán hospodářské čin-
nosti města pro rok 2017. V průběhu října
bude probíhat projednávání návrhu s tím,

že radním by se první souhrnná informace
k návrhu  rozpočtu měla na stůl dostat 1.
listopadu. Během tohoto měsíce pak bude
návrh zpřesňován s vedením města, v jeho
orgánech a s příspěvkovými organizacemi.
Nejpozději 29. listopadu by pak finální ná-
vrh rozpočtu měla schvalovat rada města
a o den později už bude rozpočet zveřejněn
na úřední desce a připraven pro připomín-
kování občany. V prosinci se plánem hos-
podaření města pro příští rok bude zabývat
finanční výbor a následně v polovině pro-
since  proběhne  již  avizované  projednání
v zastupitelstvu města.

Rozpočet  má  být  sestaven  tak,  aby

všechny rozpočtové výdaje obsažené v ná-
vrhu rozpočtu pro rok 2017 byly kryty pří-
jmy včetně zdrojů z minulých let, případně
čerpaných úvěrů. Stejně jako v minulých
letech i rozpočet na rok 2017 bude připra-
vován rozdělený do dvou částí. První část
bude obsahovat prioritní výdaje, základní
provozní rozpočet města a již smluvně za-
jištěné  akce  přecházející  z roku  2016.
Druhá část návrhu bude obsahovat návrh
výdajů rozpočtu nad rámec první části. Zej-
ména  půjde  o další  náklady  na  opravy
a údržbu majetku města  nad  rozsah  za-
hrnutý v první části rozpočtu. 

(Pokračování na straně 2)

Akce i Běh Emila Zátopka
částečně omezí dopravu 

Rekonstrukce železnice uzavře
přejezd u hřbitova i pro pěší
K o p ř i v n i c e  (hod) – V Kopřivnici se budou opravovat

železniční přejezdy, které se po dobu rekonstrukce uzavřou na
nezbytně dlouhou dobu  jak pro  automobilovou dopravu,  tak
i pro pěší. 

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, v jejíž
správě je železniční  trať Studénka – Veřovice, zahájila první
kroky k modernizace této trasy. V době od 26. září do 3. října
dojde k výluce na trati mezi Příborem a Štramberkem, během
níž budou cestující místo vlaků přepravováni náhradními auto-
busovými spoji. 

V termínu od 29. září budou po tři dny uzavřeny železniční
přejezdy na ulici Hřbitovní a za zimním stadionem spojující
ulici Wolkerovu s ulicí Komenského. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po
třiceti letech se v pondělí do Kop-
řivnice vrátila TATRA 815 6x6 VE
„Ostrý-II“, která v roce 1986 ab-
solvovala se startovním číslem 635
Rallye Paříž – Dakar. Tatrovku, kte-
rou mnozí mohli mít za ztracenou,
objevil Radek Smolka,  technický
ředitel Tatra Trucks a znalec dakar-
ské historie, ve Francii. Podnikateli
Jeanu Philippovi tatrovka sloužila
jako doprovod expedic pořádaných
jeho  cestovní  kanceláří  a většinu
z odhadovaných  tří set  tisíc naje-
tých kilometrů absolvovala v těž-
kých  terénech  v regionu  severní
a západní Afriky. Nyní ji po vlastní
ose  přivezl  do Kopřivnice  a vy-
měnil  za moderní Tatru  Phoenix.
„Jsem velice rád, že kamion půjde

do  muzea,  ale  zároveň  mě  bolí
srdce, že se s ním musím rozloučit.
Stejně jako řidiči, kteří s ním kdysi
závodili,  jsem si k tomu autu vy-
tvořil  určitý  nostalgický  vztah,“
řekl Jean Philipp. 

Podle Radka Smolky  si  Jean
Philipp z Kopřivnice zase odveze
poměrně  unikátní  tatrovku.  „Jde
o vůbec první  testovací kus Tatra
Phoenix EURO 6, který jsme vy-
robili  a navíc  se  na kola postavil
právě  v den,  kdy Tatra  uzavřela
smlouvu  o strategické  spolupráci
s automobilkou  DAF,“  doplnil
Smolka.

Dosavadní majitel  dovezl  da-
karského  veterána  do Kopřivnice
ve velmi dobrém stavu. 

(Pokračování na straně 3)

První z dakarských tater našla
po třiceti letech cestu domů 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už jen
délkou svého trvání je aktuální výstava
v Lašském muzeu událostí podzimní
sezony. V tamním komorním prostoru
jsou už týden k vidění práce legendár-
ního fotografa Josefa Sudka a grafika
Václava Sivka a lidé si je budou moci
prohlédnout až do začátku prosince.

„Aktuální dvojvýstavou Sudek &
Sivko zakončujeme volný cyklus vý-
stav těchto autorů v posledních letech.
Tato malá  kolekce  si  neklade  za  cíl
zmapovat  dílo  obou  autorů,  ale  spíš
připomenout  to,  že  oba  byli  přátelé,
známí, kamarádi, měli mnoho společ-
ných témat a celý jejich společný život
se promítal i do jejich děl,“ říká kurátor
muzea Pavel Dvořák.

(Pokračování na straně 4)

V muzeu se potkali
J. Sudek a V. Sivko

Vernisáž za účasti Pavla Sivka (na snímku zcela vpravo) zahájila před týdnem
výstavní událost podzimní sezony v Lašském muzeu. FOTO: D. MACHÁČEK
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Před týdnem se sešli členové pracovních skupin v rámci komunitního plánování sociálních
služeb a zvolili si své vedoucí.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dne 20. 8. přijala stálá služba MP oznámení o ležícím muži
na Záhumenní ulici. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že
muž,  ležící  před  vchodem do místního  fitnesscentra,  není
znavený sportovec, ale osmadvacetiletý mladík z Kopřivnice,
kterého skolila přemíra alkoholu. Dechová zkouška prokázala
u mladíka  více  než  2 ‰  alkoholu,  takže  byl  převezen  na
služebnu městské policie, kde mu byla udělena bloková pokuta.

Dne 22. 8. přijala MP oznámení od občana z Horní ulice,
že postrádá psa rasy husky. Zanedlouho poté bylo MP ozná-
meno, že se pes tohoto plemene zaběhl na zahradu ve Štram-
berku. Strážníci muže informovali o tom, kde si může svého
psa vyzvednout. Šestašedesátiletý muž si pro psa nepřijel, stráž-
níci psa odchytili a předali jej majiteli. Ten strážníkům uvedl,
že psa měl na starost jeho otec, který jej měl hlídat. Jelikož psí
opatrovník porušil zákon, bude řešen u přestupkové komise.

Vykradenou chatku oznámil kopřivnickým policistům poš-
kozený majitel. K přečinu porušování domovní svobody mělo
dojít v období od 26. do 31. 8. v ulici Paseky. Doposud ne-
zjištěný pachatel poškodil nejprve oplocení zahrady, následně
násilím vnikl dovnitř chatky, kde odcizil přímočarou pilu Bosch
a z přilehlé kůlny dvě plné přepravky piva v láhvi. Poškozenému
majiteli  tak  způsobil  3,5tisícovou  škodu. Na místě  zanechal
několik  kriminalistických  stop,  které  technik  zajistil  k další
identifikaci možného pachatele.

s t í n y

K o p ř i v n i c e  (hod) – V příštím týdnu zahájí
sdružení ECS+STAS-Štramberská, sdružení staveb-
ních společností Eurovia CS, a. s., a Staseko Plus,
s. r. o., stavební práce na rekonstrukci ulice Štram-
berské. 

Pro dočasné zřízení stavebního dvora, určeného
pro parkování svých strojů a odkládání stavebního
materiálu,  firma využije část parkoviště u kostela.
Jako první se začne s rekonstrukcí úseku od Kato-
lického domu, který začíná před křižovatkou s ulicí
Wolkerovou a končí těsně před křižovatkou s ulicí
Erbenovou.  „Firma  zvažuje,  že  by  se  současně
realizoval ještě i úsek od křížení s ulicí Dvořákovou
po křižovatku s ulicí Pabla Nerudy. Zda  tomu  tak
bude, bude jasné až v průběhu příštího týdne,“ uvedl
Martin  Lapčík,  vedoucí  oddělení  investic  kopřiv-
nické radnice. 

V rekonstruovaném úseku bude doprava svedena
do jednoho jízdního pruhu, kde bude provoz řízen
semafory. Dle sdělení Martina Lapčíka budou o zá-
kazech parkování, omezeních na komunikacích pro
pěší  či  v  linkové  autobusové  dopravě  informovat
přenosné dopravní značení a informační tabule.

Práce na Štramberské
začnou v příštím týdnu

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –
Minulou sobotu se v obřadní  síni
v Kopřivnici  uskutečnily  tři  slav-
nostní obřady, při nichž starosta Mi-
roslav Kopečný vítal nové občánky
města. 

Letos se tento slavnostní cere-
moniál konal v Kopřivnici již po-
třetí. Tentokrát bylo za přítomnosti
rodičů, sourozenců a dalších rodin-
ných příslušníků přivítáno 20 hol-
čiček a 14 chlapečků. 

Další  obřady  v Kopřivnici  se
uskuteční v závěru roku, vmístních
částech 6. listopadu a v Kopřivnici
26.  listopadu. Zájemci  se mohou
hlásit u Ilony Mazalové, referentky
vnějších  vztahů,  buď  telefonicky
na čísle 556 879 436, elektronicky
přes e-mail  ilona.mazalova@kop-
rivnice.cz, nebo osobně v kanceláři
č. 743 v 7. patře kopřivnické rad-
nice.   

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po červen-
covém mírném výkyvu  směrem vzhůru
v srpnu křivka mapující nezaměstnanost
na Kopřivnicku znovu zamířila směrem
dolů, a to i přesto, že v celookresním mě-
řítku  situace na  trhu práce  stagnuje. Po
oba prázdninové měsíce dosahovala ne-
zaměstnanost v okrese Nový Jičín hod-
noty  4,43 %. V Kopřivnici  bylo  v čer-
venci  bez  práce  4,62 %  lidí,  na  konci
srpna 4,58 %. Rozdíl je to nepatrný, v ab-
solutních číslech ubylo v evidenci během
srpna  dvanáct  osob.  Celkem  bylo  po-
sledního srpna na Kopřivnicku evidováno
1 333 lidí bez práce. Navíc je zde před-
poklad  dalšího  zlepšování  situace,  hlad
firem po pracovnících neutuchá a v evi-
denci  úřadu  práce  přibylo  během  srpna
další 70 míst. Jen v Kopřivnici a nejbliž-
ším  okolí může  úřad  práce  nabídnout
uchazečům 660 volných pracovních míst.
Na jednu volnou pracovní pozici tak ak-
tuálně připadají dva uchazeči v evidenci
úřadu práce.

starosta přivítal 34
nových občánků

(Dokončení ze strany 1)
Kolem 11. hodiny dojde ke

krátkodobému  uzavření  komu-
nikace pro dopravu v části ulice
Záhumenní  od  okružní  křižo-
vatky  po  křižovatku  s ulicí
Kpt. Jaroše. V 11 hodin bude od-

startován v prostoru před Českou
spořitelnou hlavní závod, který
každoročně  absolvuje  kolem
dvou stovek závodníků. Drobná
omezení mohou motoristé oče-
kávat až do Veřovic, neboť trať
vede po komunikaci.

Počet lidí bez práce
znovu mírně poklesl 

Vizualizace možné budoucí podoby komunitního centra, které by mělo vzniknout rekonstrukcí
stávajících prostor Klubu Kamarád na sídlišti Sever.        REPRO: MěsTO KOPřIVNICE

Pracovní skupiny k sociálním službám si zvolily...
(Dokončení ze strany 1)
Přítomní byli seznámeni s výsledky

sociologického průzkumu mapování po-
třeb  veřejnosti  v sociálních  službách
v návaznosti na přípravu III. Střednědo-
bého plánu sociálních služeb v Kopřiv-
nici,  který  prováděla  letos  na  začátku
léta brněnská společnost Augur Consul-
ting, s. r. o. „Jeho cílem bylo zjistit, jaké
mají občané Kopřivnice a místních částí
povědomí  o sociálních  službách  a jak
jsou o nich informováni. Dále se zjišťo-
valy potřeby obyvatel v sociální oblasti
a relevantnost sociálních služeb, tedy je-
jich  důležitost  ve  vztahu  k různým
skupinám  obyvatel.  Šetření  probíhalo
přímým  dotazováním  a osloveno  bylo
800  respondentů,  kteří  byli  vybrání
kvótním  výběrem,“  přiblížila  šetření

Blanka Mikundová. 
Vedoucí  odboru  sociálních  věcí

a zdravotnictví Lenka Galiová účastníky
jednání seznámila s připravovaným pro-
jektem  vytvoření  nového  komunitního
centra v prostorách Klubu Kamarád na
ulici Francouzské a s projektem na vznik
sociálně-terapeutických  dílen  na  ulici
Školní. V nejbližší době bude město žá-
dat o dotaci na realizaci projektu komu-
nitního centra a v první polovině příštího
roku na dílny. Výsledky dotačních řízení
budou  známy  nejdříve  po  půl  roce  od
podání  žádostí.  Zároveň  informovala
o záměru města předat provozování níz-
koprahového  denního  centra  pro  děti
a mládež Klub Kamarád jiné organizaci.
„Rada města už schválila výpůjčku stá-
vajících  prostor Armádě  spásy,  která

bude od ledna příštího roku provozovat
stávající nízkoprahový Klub Kamarád.
V závěru měsíce budou po radě hlasovat
zastupitelé  o zrušení Klubu Kamarád
jako  organizační  složky  Městského
úřadu Kopřivnice,“  přiblížila  práci  na
projektech Lenka Galiová.

Komunitní plánování sociálních slu-
žeb je v Kopřivnici dlouhodobě otevřeno
veřejnosti, uživatelům i poskytovatelům
sociálních služeb. „Je moc příjemné být
na jednání komunitního plánování soci-
álních  služeb,  kde  si  poskytovatel  při-
padá jako partner,“ ocenila snažení rad-
nice  Kateřina  Krčmářová,  vedoucí
Podpory samostatného bydlení a před-
sedkyně správní rady obecně prospěšné
společnosti  Jinak,  která  začala  nově
v Kopřivnici poskytovat své služby. 

(Dokončení ze strany 1)
Součástí druhé části rozpočtu

jsou  i  akce  navázané  na Akční
plán města pro rok 2017. Finan-
cování druhé části rozpočtu bude
limitováno kladnou bilancí první
části, případně zapojením dalších
dodatečných příjmů města, napří-

klad z prodeje majetku, dotací či
úvěrů. Projednávání akcí z druhé
části návrhu rozpočtu proto bude
probíhat v lednu a únoru příštího
roku s předpokladem jejich nás-
ledného zařazení do již schvále-
ného  rozpočtu  prostřednictvím
rozpočtových opatření.

Radnice už zná harmonogram...

Akce i Běh Emila Zátopka...

K o p ř i v n i c e (dam) – Město zřejmě umožní provozování
restaurace v kopřivnickém Medical Care Centru. Objekt něk-
dejšího městského úřadu je sice už od roku 2008 v soukromých
rukou, ale jeho majitelé jsou omezeni smluvním závazkem, že
v objektu, který jim radnice prodala, nebudou po dobu deseti
let  provozovat  mimo  jiné  i restaurační  zařízení.  Dodatek
smlouvy, který by  to umožnil,  doporučili  radní ke  schválení
zastupitelstvu.

Majitelé objektu, který z valné části slouží jako místo pos-
kytování zdravotnických služeb, přesně jak se majitelé v kupní
smlouvě zavázali, by nyní rádi existující kavárnu Můj svět roz-
šířili  o plnohodnotnou  kuchyni.  Ta  by  nabízela  klientům
Medical Care Centra jídla vyrobená z vybraných surovin z re-
gionálních malých farem. V případě, že zastupitelé majitelům
objektu  vyhoví  a podmínku  zruší,  půjde  de  facto  pouze
o zkrácení původně stanovené desetileté lhůty platnosti ome-
zení, která vyprší v únoru 2018.

Majitelé Medical Care Centra
žádají úpravu kupní smlouvy

K o p ř i v n i c e  (hod) – I o letošních letních
prázdninách nabídlo město studentům dvoutýdenní
brigády, které byly určeny pro mladé ve věku od
16 do 19 let. „Letos naši nabídku využilo 22 stu-
dentů, kteří pro město a jeho příspěvkové organi-
zace pracovali dva týdny. V prvním turnuse na za-
čátku července jich pracovalo 18 a v závěru srpna
nastoupili čtyři studenti,“ uvedl Jaroslav Jiřík, pra-
covník odboru životního prostředí, jenž měl tuto
akci na starosti. 

V průběhu brigády studenti pracovali předev-
ším venku, kde prováděli nejčastěji pomocné práce,
například čistili, opravovali a natírali zábradlí, ploty
či mobiliář.  „Studenti  tyto práce vykonávali pro
správu  sportovišť, mateřské  školy  či  Slumeko.
Někteří pomáhali s údržbou v bytových domech
ve vlastnictví města,“ upřesnil Jaroslav Jiřík.

O prázdninách město
zaměstnalo 22 studentů(Dokončení ze strany 1)

Zatímco  v blízkosti  přejezdu  na
Wolkerově ulici je přejezd u zimního
stadionu a bude možné jej využít, uza-
vřením přejezdu na ulici Hřbitovní se
zkomplikuje možnost  návštěvy hřbi-
tova.  „O  úplném  uzavření  přejezdu
byli informováni správce hřbitova, ka-
menictví a pohřební služba, a pokud
tomu okolnosti dovolí, budou omezo-
vat  provoz,  ale  v případě,  že  bude
muset  neodkladně  proběhnout  smu-
teční obřad, tak po dobu obřadu bude
vybudován  provizorní  přechod  pro
pěší.  Navržená  technologie  opravy
přejezdu jiné řešení neumožňuje. Na
hřbitov se tak lidé budou moci dostat
po pěších trasách z ulice Komenského
chodníčkem  kolem  železniční  tratě

a podél hřbitovní zdi. Podobně se do-
stanou na hřbitov kolem tratě od ulice
Janáčkovy,“  přiblížil  možnosti  pro
návštěvu hřbitova Martin Lapčík, ve-
doucí oddělení investic. Ten pozname-
nal, že město využije rekonstrukci že-
lezničního přejezdu na ulici Hřbitovní
k uložení chrániček pro inženýrské sítě
a veřejné  osvětlení  budoucího  chod-
níku k místnímu hřbitovu,  který  zde
město plánuje vybudovat v horizontu
několika let.

Ke krátkodobému uzavření dojde
u dalších dvou přejezdů, a to na ulici
Husově u zimního stadionu a na ulici
Janáčkově.  „Ty  budou  uzavírány  při
průjezdu  soupravy  pracujících  strojů
jen  na  pár  desítek minut,“  upřesnil
Martin Lapčík.

Rekonstrukce železnice uzavře...
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Krajanský spolek slováků slavil výročí výstavou
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  -

Krátkou výstavou ve vestibulu rad-
nice  oslavila  kopřivnická  Obec
Slovákov deset let svého fungování.
Výstava,  připravená  členy  krajan-
ského  sdružení,  představila  během
týdne historii i činnost spolku. 

„Zaměřujeme se na kulturu, sport
a co nejširší spektrum aktivit. Pořá-
dáme  zájezdy,  turnaje  v bowlingu
a minigolfu, besedy nebo třeba oblí-
bený vánoční večírek v závěru roku.
Naše činnost je poměrně bohatá, ale
bohužel  stárneme,  a tím  je  ta  naše
aktivita  trochu  ochromena,“  říká
Juraj  Harašta,  předseda  Obce

Slovákov. 
Ta  místní  aktuálně  sdružuje

zhruba pětapadesát aktivních členů
a spoléhá  nejen  na  rodilé  Slováky,
ale také sympatizanty, kteří jsou po-
dle Harašty velmi aktivní.

Historie krajanské organizace se
začala  psát  už  v roce  2005,  kdy
Slováci bydlící v Kopřivnici začali
navazovat  kontakty. O rok  později
pak nechali spolek zaregistrovat na
ministerstvu vnitra jako Kopřivnické
združenie občanov slovenskej národ-
nosti. U zrodu  těchto  aktivit  tehdy
stáli Marián Kálna  a Jozef Černý.
V roce 2008 došlo k přejmenování

organizace na Obec Slovákov Kop-
řivnice. V době největšího rozmachu
měla organizace okolo stovky členů,
ale velká část byla neaktivních. 

Podle  Juraje Harašty  je  fungo-
vání  spolku  přirozeným vyústěním
toho,  že  v Kopřivnici,  především
v uplynulých desetiletích, zapustilo
kořeny  mnoho  rodilých  Slováků,
kteří do města přicházeli především
za prací v Tatře. „Stejně jako v celé
České republice je i tady slovenská
menšina  menšinou  nejpočetnější
a podle různých průzkumů také men-
šinou  nejoblíbenější,“  nechal  se
slyšet Harašta.

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Za týden ve čtvrtek 22. září se
po prázdninové pauze  sejdou
k pravidelnému jednání zastu-
pitelé města. 

Od 16 hodin budou v za-
sedací místnosti  v 10.  patře
jednat  o zrušení  organizační
složky Klubu Kamarád, o pro-
deji bytových domů Pod Bílou
horou a nemovitosti č. p. 407
na ulici Sokolovské, o dotaci
pro Tenisový klub Kopřivnice
či  o  změně  účelu  dotace  pro
Klub házené Kopřivnice. Za-
stupitelé  se  budou  zabývat
i smlouvou o bezúplatném pře-
vodu pro parkoviště a chodník
u Komerční banky.

Zastupitelé se
sejdou k jednání

příští týden

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Volnočasový klub pro mládež,
který  od  roku  2014  fungoval
v prostorách klubu Nord na sí-
dlišti Sever, začal minulý týden
fungovat v části objektu Klubu
Kamarád.  Stěhování  nebylo
plánované,  ale  vynutily  si  jej
okolnosti.

„Při přívalových deštích byl
prostor v bývalém CO krytu za-
topený. Voda jej nenávratně po-
škodila a musí projít rozsáhlou
rekonstrukcí. Díky  včasnému
zásahu našich lidí nedošlo k po-
škození žádného movitého ma-
jetku města, který jsme v klubu
využívali, a mohli jsme pokra-
čovat v činnosti jinde,“ říká Jiří
Jakubec ze společnosti Kultura
srdcem, která klub na základě
požadavků města a s jeho finan-
ční podporou provozuje. Klub
se na měsíc provizorně přesunul
na  ulici Družební  925  do  ob-
jektu  prádelny  Madlenka,
o prázdninách pravidelný pro-
voz  tradičně neprobíhá a klub
připravuje  různé  akce  na  růz-
ných místech v Kopřivnici. 

Od  září  začal  klub  po  do-
hodě  s radnicí  fungovat v ob-
jektu na Francouzské 1181, kde
sídlí i Klub Kamarád. „V sou-

vislosti se změnou prostor došlo
k úpravě programu klubu. Pro-
vozní  doba  klubu  zůstane  za-
chována  na  dosavadních  dva-
nácti  hodinách  týdně.  Část
činnosti bude probíhat v prosto-
rách klubu a část na jiných mí-
stech ve městě,“ uvedl Jakubec. 

Kultura srdcem plánuje to-
tiž například výlet na hrad, ba-
sketbalový  turnaj,  sportování
v tělocvičně, setkání s youtu-
berkou  v kulturním  domě,
bruslení  na  zimním  stadionu
a podobně. „Toto pojetí se nám
líbí. Nebudeme vytvářet něco,
co  již  v Kopřivnici  existuje,
ale  naplno  využijeme  všech
možností  a aktivit,  které  už
dnes město  nabízí,“  vysvětlil
Jiří Jakubec.

Ani aktuální umístění v bu-
dově na Francouzské ulici ale
nebude  definitivní.  Klub  by
zde měl mít  své  sídlo do 22.
prosince  letošního  roku,  kdy
vyprší aktuální smlouva s měs-
tem. 

„Chystáme jednání o tom,
zda a jakým způsobem se bude
město dál podílet na provozo-
vání klubu pro mladé,“ uvedl
místostarosta  Lumír  Pospěch
s tím, že aktuálně vnímá zájem

části  radních  danou  aktivitu
přehodnotit. 

Radniční  odbor  školství,
kultury  a sportu  doporučil
představitelům města  zahájit
jednání o možnostech provo-

zování klubu v dalších letech
v centru Kopřivnice,  kde  by
byla zajištěna větší spádovost
klubu.  Pokud klub  bude  fun-
govat, mohl by údajně zakotvit
například v kulturním domě.

Volnočasový klub pro mladé má nové působiště

Výstava mapující dosavadní činnost krajanského spolku oslavila desáté výročí fungování Obce
Slovákov v Kopřivnici.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

M o š n o v  (hod) – O víkendu 17.
a 18. září proběhnou na Letišti Leoše
Janáčka  v Mošnově Dny NATO &
Dny Vzdušných sil Armády České re-
publiky. Na akci bude představena ne-
jen nejmodernější  armádní  technika,
ale  i  to nejlepší,  co mají k dispozici
celníci, policie, hasiči a další složky.
Účast  na  akci  potvrdilo už 20  zemí.
Letos se musí návštěvníci připravit na
řadu  bezpečnostních  opatření,  která
jsou v současné době na akcích s vel-
kým počtem lidí běžná. 

Areál  se  bude  otevírat  už  o  půl
sedmé, neboť všichni návštěvníci  se
budou muset při vstupu do areálu po-

drobit  bezpečnostním  prohlídkám.
„Tímto  rozhodnutím  hodláme  nejen
zvýšit bezpečnost návštěvníků, ale za-
měříme  se  na  striktnější  dodržování
zmiňovaných pravidel. Toto  rozhod-
nutí bude znamenat omezení pro pro-
dejce na akci,“ upozorňují organizátoři
na webových stránkách Dnů NATO.
Proto  by  bylo  vhodné,  aby  s  sebou
lidé přinášeli co nejméně batohů, které
budou muset projít kontrolou. Orga-
nizátoři zároveň upozorňují, že nebu-
dou zřizovány úschovny. Věci, které
neprojdou  kontrolou,  budou  muset
účastníci buď vyhodit, nebo nebudou
do areálu vpuštěni. 

Na akci Dny NATO přes kontroly

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zájem mezi seniory o vzdělávání
v rámci Akademie třetího věku je stále velký. Zápisy do zimního
semestru  v pořadí  již  15.  ročníku  proběhly  v pondělí  5.  září.
V tento den se zcela zaplnil kurz Velikáni světového umění pod
vedením Anny Georgiadu. Do kurzů Něco z ekonomie, Na co
můžeme být hrdi či do Virtuální univerzity třetího věku, která se
letos bude zabývat genealogií, je možno se stále přihlásit. „Situace
se mění ze dne na den. Genealogie letos tak zaujala, že budeme
muset pravděpodobně otevřít dva kurzy –  jeden pro pokročilé
studenty, druhý pro  začínající. Oba kurzy by potom probíhaly
v jeden den, ale v různé časy. Přihlášení studenti budou informo-
váni e-mailem a bližší informace zveřejníme také na webových
stránkách  knihovny,“  podotkla Lucie Kazlepková,  pracovnice
kopřivnické knihovny, která má Akademii třetího věku na starosti. 

Knihovnu zájem o vzdělávání seniorů těší. „Někteří senioři
navštěvují i více kurzů současně. Pokud to kapacita umožňuje,
rádi všem zájemcům o vzdělávání vyhovíme,“ okomentovala zá-
jem Lucie Kazlepková. To svědčí o tom, že témata i lektoři jsou
vybíráni dobře a se znalostí. Bližší podrobnosti získají zájemci
o vzdělávání  buď na webových  stránkách městské  knihovny,
nebo přímo u knihovnic.

Zájem o genealogii je velký, bude
se asi vyučovat ve dvou kurzech

(Dokončení ze strany 1)
V autě je původní motor, převodovka a pochopitelně i pod-

vozek  a kabina.  Dochovala  se  dokonce  i část  unikátních
„šlapaček“, které si Tatra nechala patentovat jako pomůcku pro
vyprošťování z písku, nebo tehdy zcela nový prototyp dohušťování
pneumatik, jejž automobilka na Dakaru testovala. 

„Auto je takřka původní. Neodpovídá pouze nadstavba a tu
podle původních plánů postavíme nově včetně dobového designu
a reklam. Do dílny, kde se auto do šroubku rozebere a repasuje,
se dostane za několik dní,“ říká Radek Smolka. Tatrováci budou
pracovat jednak s dobovými fotografiemi, ale plánují spojit své
síly také s modeláři, kteří mají vůz detailně rozkreslený včetně
vektorové grafiky reklamních polepů, což značně usnadní jejich
znovuvytvoření.

Po omlazovací kúře  se  „Šestsettřicetpětka“  stane příští  rok
hlavní  hvězdou  oslav  120  let  výročí  výroby  nákladních  vozů
vTatře a poté, co s ní Radek Smolka absolvuje veteránskou rallye
z Vídně do Kopřivnice, by měla být také prvním restaurovaným
exponátem v připravovaném muzeu nákladních automobilů Tatra.

Přestože historie „Šestsettřicetpětky“ má i svá bílá místa, je
zcela  jisté, že právě  tento vůz absolvoval  jako  jeden z ostrých
kamionů pro Tatru první Dakar v roce 1986, který sice skončil
diskvalifikací,  ale  byl  startem  slavné  etapy  soutěžní  historie
značky. „Naše i Lopraisovo auto jely tehdy na Dakar jako zcela
rovnocenné  vozy. Nebylo  vůbec  jasné,  kdo  je  jednička  nebo
dvojka, dokonce bych řekl, že tehdy vzhledem k osobnosti Zdeňka
Kahánka bylo možná to naše auto chápáno jako mírně favorizo-
vané,“ zavzpomínal navigátor a velitel posádky tatry se startovním
číslem 635  Josef Kalina. Ten  se  u znovuobjeveného  vozu  po
letech potkal s oběma dalšími členy posádky, řidičem Zdeňkem
Kahánkem a druhým  řidičem a mechanikem Miroslavem Gu-
mulcem. Trojice si svůj tehdejší vůz nejen důkladně prohlédla,
ale projela se i po speciálních vozovkách zkušebního polygonu.

První z dakarských tater našla...

(Dokončení ze strany 1)
„Není  to v takovém stavu, v jakém

by mělo. To v žádném případě. Jsou zde
nějaké  nedodělky  a reklamace  z naší
strany  a ze  strany města,  které  budou
řešeny v tomto týdnu po odpoledních, až
tady děti nebudou,“ doplnil Milan Bureš.

To potvrdil také Kamil Žák, vedoucí
odboru majetku města, které je jako zři-
zovatel  školy  investorem  celé  rekon-
strukce.  „Podle  nového  občanského  zá-
koníku jsou-li vady a nedodělky takové,
že  nebrání  užívání,  je  objednatel  nucen
dílo převzít a stanovit přiměřený čas na
odstranění  těchto vad. Lhůty na odstra-
nění závad jsou součástí předávacích pro-

tokolů,“ vysvětlil Kamil Žák. Město Kop-
řivnice  jako  investor  stavby  bude  prý
uplatňovat nejen reklamace, ale také veš-
keré  smluvní  penále  za  nedodržení  sta-
novených termínů dokončení díla.

Ředitel ZŠ Alšovy je podle svého vy-
jádření rád, že anabáze, která prý během
léta  znamenala mnoho  stresu  nejen  pro
něj,  ale  i jeho  zástupce,  je  konečně  za
ním. „Jsem přesvědčen, že chyba se stala
na  straně  toho,  kdo  zadával  podmínky
soutěže  na  zhotovitele.  Já  osobně  jsem
u toho nebyl, ale do budoucna si to budu
muset pohlídat a argumentovat touto ne-
dobrou  zkušeností,  aby  se  už  něco  po-
dobného neopakovalo. Stoprocentně do-

předu  vyloučit  problémy  není   možné
nikdy, ale to, co jsme tady měli letos, byl
extrém,“ uvedl Bureš.

Kvůli opožděnému začátku vyučování
nabídla  škola  rodičům menších dětí  za-
jištění  dozoru  v dopoledních  hodinách.
Zájem nakonec podle předpokladů nebyl
příliš veliký. „Přihlásilo se nám asi deset
rodičů, že budou v období od čtvrtka 1.
9. do pátku 9. 9. v různou dobu využívat
této možnosti. V praxi se objevovalo prů-
měrně pět dětí denně. V prostorách školní
družiny, v jiné části  školní budovy, než
kde  probíhala  stavba,  se  jim  věnovaly
paní  vychovatelky  a učitelky,“  doplnil
Milan Bureš.

Na Alšovce začalo vyučování, dělníci ale ještě...
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(Dokončení ze strany 1)
Na rozsahem nevelké, ale o to zajímavější výstavě jsou

k vidění vzájemné portréty obou umělců i námětově příbuzné
práce, které vytvořili,  když  společně vyjížděli  za náměty
například i do Beskyd. A nezřídka se stávalo, že stejné po-
hledy do krajiny, jaké fotografoval Josef Sudek, pak Václav
Sivko kreslil nebo zachytil ve svých grafikách.

Podle vzpomínek výtvarníkova syna Pavla Sivka měl
jeho otec velké štěstí na lidi, se kterými se v životě setkal,
včetně množství přátel a spolupracovníků. Na své umělecké
cestě se Václav Sivko potkal s takovými jmény, jako byli
básníci Jaroslav Seifert a František Hrubín, spisovatel Ludvík
Souček, filmový výtvarník Jiří Trnka, herci Vlastimil Brod-
ský, Václav Voska nebo Stella Zázvorková či malíři a grafici
František Tichý, Oldřich Kulhánek  nebo Kamil Lhoták.
Mnozí z nich patřili k Sivkovým blízkým přátelům, ale po-
stavení Josefa Sudka bylo i mezi nimi zcela výjimečné. 

„Myslím, že setkání s ním bylo pro otce osudové, mělo
na  něj  neobyčejný  vliv  po  celý  život. Co  si  pamatuju,
oslovoval pana Sudka ’šéfe’ a i tato maličkost svědčí o tom,
že jej považoval za svého nejpodnětnějšího učitele, ale i nej-
bližšího přítele a později i za svou rodinu,“ prozradil Pavel
Sivko, sám uznávaný grafik a ilustrátor, který byl hostem
vernisáže výstavy nazvané prostě Sudek & Sivko.

V muzeu se potkali J. Sudek...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kromě
přenosů z Metropolitní opery a baletu
z moskevského Velkého divadla se na
plátna Kina Kopřivnice  znovu  vrátí
i výtvarné umění. V sérii „Exhibition“
nabídne program zdejšího kina od září
do května celkem pět unikátních do-
kumentů, které přiblíží ty největší po-
klady světových galerií a architektury. 

První  filmový výlet čeká diváky

už  tuto  neděli  18.  září. Ti  si  budou
moci v pohodlí sedadel zdejšího kina
prohlédnout  nejvýznamnější  Papež-
ské  baziliky  v Římě  s komentářem
uznávaných odborníků. Baziliku Sva-
tého Petra představí ředitel Vatikán-
ských muzeí Antonio  Paolucci. Ta-
jemství Lateránské baziliky divákům
přiblíží  architekt  Paolo  Portoghesi.
Historik Claudio Stinati provede ba-

zilikou Panny Marie Sněžné a příběh
baziliky  svatého  Pavla  za  hradbami
převypráví Micol Forti, ředitel Con-
temporary Art  Collection Vatikán-
ských muzeí.

S hudebním  podkresem  varhan
Lateránské  baziliky  si  diváci  filmu
budou  moci  vychutnat  nejen  za-
svěcený  komentář,  ale  především
fascinující detaily zmíněných staveb

stejně jako jejich sochařské a malířské
výzdoby, která je dílem těch nejzná-
mějších umělců. Unikátní dokument
navíc doplňují 3D modely a grafické
rekonstrukce staveb vytvořených na
základě původních projektů. 

Začátek  projekce  devadesátimi-
nutového  snímku  režiséra  Kucy
Viotta je plánován na půl čtvrtou od-
poledne.

Kino zprostředkuje návštěvu papežských bazilik v římě

Partička Ondřej Sokol, Igor Chmela, Michal Suchánek a Richard Genzer po čtyřech letech znovu
míří na jeviště místního kulturního domu.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Téměř
přesně po čtyřech letech se ve středu
21. září do Kopřivnice vrací Partička.
Šestice  populárních  improvizátorů,
která už dávno není fenoménem pou-
ze  televizní  zábavy,  ale  pravidelně
vystupuje i pod širým nebem pro ti-
síce nadšených diváků, se před zdejší
publikum postaví v osvědčené ses-
tavě.  Jeviště  bude  patřit Richardu
Genzerovi, Ondřeji  Sokolovi, Mi-
chalu Suchánkovi a Igoru Chmelovi.
Hudební doprovod a zvukové efekty
budou i v Kopřivnici dílem Mariána
Čurka a režisérem představení, mo-
derátorem večera a tím, kdo hercům
zadává zapeklité úkoly, bude Dano
Dangl.  Partička  jako  program vy-
chází ze zahraničního konceptu, kdy
skupinka herců vystupuje v nejrůz-
nějších  improvizačních hrách  a di-
váci  se  baví  kouzlem nečekaného.
Partička je stoprocentní improvizací
a to, co zažijí diváci na jednom před-
stavení,  už  se  znovu  nezopakuje.
V riskantním  formátu,  který může
být neobyčejně vtipný, ale zároveň
se  stát  propadákem,  je  tak  hlavní
devízou  sehranost  a chemie,  která
mezi  jednotlivými  členy  Partičky
funguje  a diváky  baví  už  od  jara
2011.

Začátek kopřivnické  show Par-
tičky bude ve velkém sále kulturního
domu ve dvacet hodin.

Partička znovu
pobaví naživo
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KINO KOPřIVNICE
Čt 15. - pá 16. září v 17.30  hodin

romantická komedie Velké Británie, Francie,
USA Dítě Bridget jonesové. Přestože  je
Bridget Jonesová stále bez chlapa, řeší pro-
blém s neplánovaným těhotenstvím. Zvlášť
když naprosto netuší, s kým počala.

Čt 15. - pá 16. září ve 20 hodin drama
ČR Zloději zelených koní. Pavel a Kačmar
se živí  jako nelegální kopáči vltavínů. Exi-
stence na hraně zákona jim dává peníze, svo-
bodu  a nezávislost,  ale  při  kopání  vltavínů
jde také o život.

so 17. září v 15.30 hodin animovaná ko-
medie USA Lovecká sezóna: strašpytel.
Grizzly  Boog  se  sice  úspěšně  zabydlel
v divočině, ale jeho instinkty domácího maz-
líčka v něm pořád přetrvávají. Jedním z nich
je strach... Jednoho dne proto Boogovi začne
být les trošku nepohodlný.

Ne 18. září v 15.30  hodin  dokument
Papežské baziliky - odborně komentovaná
prohlídka na plátnech kin z cyklu Exhibition.

so 17. - po 19. září v 17.30 hodin živo-
topisné drama USA sully: Zázrak na řece
Hudson.V lednu roku 2009 se svět stal svěd-
kem zázraku, když kapitán letadla nouzově
přistál s poškozeným letadlem na ledových
vodách  řeky Hudson,  a zachránil  tak  život
155 pasažérů.

so 17. - po 19. září ve 20 hodin akční
thriller USA Nerve: Hra o život. Studentka
střední školy zcela propadla online hře Vadí-
nevadí,  ve  které  anonymní  společenství
„pozorovatelů“  začíná manipulovat  každý
její tah.

Út 20. září v 19 hodin komediální drama
USA Tohle je náš svět. Hluboko  v lesích
mimo  civilizaci  vychovává  svérázný  otec
svých šest dětí podle vlastních představ. Je-
jich život připomíná letní tábor v ráji, plný
neotřelých  pravidel  a her. Dokud  nepřijde
zpráva,  která  všechno  změní...  (Filmový
klub)

Čt 22. - pá 23. září v 17.30 hodin ko-
mediální drama ČR Vlk z královských Vino-
hrad.Autobiografický film legendárního re-
žiséra Jana Němce volně vychází z autorovy
publikace “Nepodávej ruku číšníkovi” a po-
zoruje jeho životní příběhy od šedesátých let
do současnosti. 

Čt 22. - pá 23. září ve  20  hodin
romantická komedie VB, Francie, USA Dítě
Bridget jonesové. Přestože  je  Bridget
Jonesová stále bez chlapa, řeší problém s ne-
plánovaným těhotenstvím. Zvlášť když na-
prosto netuší, s kým počala.

so 24.- ne 25. září v 15.30 hodin ani-
movaná rodinná komedie USA Čapí dobro-
družství. Čapí továrna dříve fungovala jako

hlavní doručovatel dětí. Nyní působí pouze
jako  doručovací  služba,  které  šéfuje  čáp
Hunter. Čápi se ale nakonec budou muset ke
své původní práci vrátit...

so 24. - po 26. září v 17.30 hodin ko-
medie ČR Prázdniny v Provence. Léto ne-
skončilo,  zábava  trvá. Vojta Kotek,  Jakub
Prachař a Kryštof Hádek se po zimní komedii
Padesátka vrací na plátna kin s letní atmo-
sférou a s francouzskou vůní...

so 24. - po 26. září ve 20 hodin akční
krimi  thriller  USA  Mechanik zabiják:
Vzkříšení. Arthur  si  myslel,  že  už  svou
vražednou minulost  hodil  za  hlavu. Když
jeho největší protivník unese lásku jeho ži-
vota,  je  donucen  cestovat  po  celém  světě,
uskutečnit  tři  zdánlivě  nemožné  atentáty
a dělat to, co umí nejlépe - provést vše tak,
aby to vypadalo jako nehoda.

KULTURNí DŮM

KOPřIVNICE
st 21. září ve 20 hodin Partička - sto-

procentní improvizace, o které vás přesvědčí
Richard Genzer, Ondra  Sokol, Michal  Su-
chánek, Igor Chmela, Marián Čurko a Dano
Dangl a nebo také nějaký speciální host... 

Pá 23. září v 18 hodin javořinka - pří-
jemný páteční podvečer pro všechny milov-
níky dechové hudby a tance

Pá 30. září v 19 hodin jan schmid a ko-
lektiv: swing se vrací neboli o štěstí - roz-
tříštěný  kaleidoskop  her,  hříček,  špílců
a vtípků  sjednocuje hudba, která  tu houpe,
tam natřásá, jinde křepčí a vždy těší...

MěsTsKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Island - fotografie Ji-

řího Brucknera (do 25. října)
Do pá 16. září Týden pro světlušku -

sbírkové dny Nadačního fondu Českého roz-
hlasu Světluška, který pomáhá nevidomým

Čt 22. září v 18 hodin Co se nenosí -
promítání dokumentu o neúměrném plýtvání
zdroji celé planety 

KATOLICKý DŮM

KOPřIVNICE
Út 20. září v 18 hodin Hospice a umění

doprovázet - přednáška Andrey Radomské
-  psychoterapeutky,  poradkyně  a odborné
garantky hospicové péče

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské  techniky  vyráběné  v Kopřivnici  (do  4.
prosince)

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historii  města,  archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů a význam-
ným místním rodákům 

ŠUsTALOVA VILA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava sudek & sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GALERIE
Aktuální  výstava Ludmila Vašková -

Ilustrace (akvarel, kresba) (do 9. října)

MUZEUM OLDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK
so 17. září ve 14 hodin Hurá do lavic -

hudební a divadelní představení, tvoření, sou-
těže, ukázky výcviku psů (Trúba)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 18. září v 18 hodin komedie Dánska,

Švédska, Norska, ČR satisfakce 1720
Ne 25. září v 18  hodin  mysteriózní

drama USA Ulice Cloverfield 10

Pátek 16. září - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Čtvrtek 22. září od 16 hodin - PříMý PřENOs ZAsE-

DÁNí ZAsTUPITELsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pátek 23. září - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Neděle 25. září od 14 hodin ZÁZNAM UsTAVUjíCíHO

ZAsEDÁNí ZAsTUPITELsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pondělí 26. září od 19 hodin ZÁZNAM ZAsEDÁNí ZA-

sTUPITELsTVA MěsTA KOPřIVNICE

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNEss: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUsLENí VEřEjNOsTI: čt 15. 9. 8.15-13, pá 16. 9. 8-12, ne
18. 9. 14.30-15.45, po 19. 9. 8.45-13, út 20. 9. 8.15-13, st 21. 9. 8.45-
13, čt 22. 9. 8.15-13, pá 23. 9. 8-12.30, ne 25. 9. 16.15-17.30 hodin

FLORBAL: so 17. 9. od 11 hod. turnaj MS přeboru mužů sk. B, od
19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Paskov Saurians (1. kolo Nár. ligy
mužů sk. Východ); so 24. 9. od 11 hod. turnaj ml. žáků (MS liga), od
19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbK Horní Suchá (2. kolo Nár.
ligy mužů sk. Východ) - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPřIVNICE: pá 16. 9. od 16.30 hod. FC Kopřivnice
- TJ Beskyd Frenštát p. R. B (7. kolo OP ml. a st. přípravky); so 24.
9. od 11.15 hod. FC Kopřivnice - TJ Ludgeřovice (8. kolo KPml. do-
rostu), od 13.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Ludgeřovice (8. kolo KP st.
dorostu), od 16 hod. FC Kopřivnice - FC Kozlovice (8. kolo I. B tř.
mužů sk. D); ne 25. 9. od 10 hod. FC Kopřivnice - 1. BFK Frýdlant
n. O. (8. kolo KP st. žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - 1. BFK
Frýdlant n. O. (8. kolo KP ml. žáků); LUBINA: pá 16. 9. od 16.30
TJ Spartak Lubina - TJ Sokol St. Jičín (7. kolo OP ml. žáků sk. A);
so 17. 9. od 16 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Bravantice (7. kolo
III. tř. mužů); ne 18. 9. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - FC Libhošť;
pá 23. 9. od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina  - FC Libhošť  (1.  kolo
OP ml. žáků sk. A); ne 25. 9. od 14.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ
Slovan Ostrava (8. kolo MSD žen sk. A); VLČOVICE: so 17. 9. od
13.15 hod. FC Vlčovice-Mniší - FK Pustějov (7. kolo OP dor.), od 16
hod. FC Vlčovice-Mniší - FC Kopřivnice (7. kolo I. B tř. mužů sk.
D); ŠTRAMBERK: pá 16. 9. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk -
TJ Sokol Bystré (7. kolo OS st. přípr. sk. A); ne 18. 9. od 15 hod. TJ
Kotouč Štramberk - SK Loděnice (7. kolo MSD žen sk. A); so 24. 9.
od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Petřvald (8. kolo OS ml. pří-
pravky), od 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice (1. kolo
OS žáků sk. A), od 16 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Kunín
(8. kolo OP mužů); ne 25. 9. od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ
Sokol Žilina  (1. kolo OP ml. žáků sk. A);  st 28. 9. od 16 hod. TJ
Kotouč Štramberk - SK Velké Albrechtice (1. kolo OP mužů)

HÁZENÁ: so 17. 9. od 9 hod KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek
(1. kolo MSL mladších žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice -
SKP Frýdek-Místek (1. kolo MSL starších žáků sk. A); so 24. 9. od
13 hod. KH Kopřivnice - HK FCC Město Lovosice  (2. kolo I. ligyml.
dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - HK FCC Město Lovosice  (2.
kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice - HK FCC Město
Lovosice (4. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřiv-
nice

HOKEj: so 17. 9. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Frýdek-Místek (2.
kolo LMD), od 17 hod. HC SkyPower Kopřivnice - SHK Hodonín
(2. kolo II. ligy mužů sk. Východ); út 27. 9. od 15 hod. HC Černí Vlci
- HC Oceláři Třinec (4. kolo LMŽ 6. tř.); st 28. 9. od 17 hod. HC
Černí Vlci - HC Oceláři Třinec (4. kolo LSŽ 8. tř.), od 18 hod. HC
SkyPower Kopřivnice - HC Slezan Opava (5. kolo II. ligy mužů sk.
Východ) - vše zimní stadion Kopřivnice

KČT KOPřIVNICE: st 28. 9. zájezd Návsí - Filipka. Odjezd od
Interhotelu v 6.50 hod. Trasy: Návsí - Filipka - Nýdek (13 km), Návsí
- Filipka - V. Sošov - V. Čantoryje - Nýdek (18 km). Informace a při-
hlášky R. Blahutová, tel.: 777 259 160

KRYTý BAZÉN: čt 15. 9. 6-16, pá 16. 9. 6-8, 14.30-21, so 17. 9.
12-21, ne 18. 9. 10-19, po 19. 9. 6-8, út 20. 9. 6-21, st 21. 9. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 22. 9. 6-16, pá 23. 9. 6-8, 14.30-21, so 24.
9. 12-21, ne 25. 9. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod.
výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého ba-
zénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech
drahách plaveckého bazénu

MALý FOTBAL: so 17. 9. od 9 hod. 12. turnaj I. ligy OP, od 13
hod. 10. turnaj II. ligy OP; so 24. 9. od 9 hod. 11. turnaj II. ligy OP,
od 12 hod. 13. turnaj I. ligy OP - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové Kop-
řivnice

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNí TURIsTIKA: so 17. 9. v 8 hod. ZS, Janíkovo sedlo,
okolo Holého vrchu, Vlčovice, podél Lubiny do Lubiny; st 21. 9. v 6
hod. hotel Tatra zájezd do Rychlebských hor, so 24. 9. v 6 hod. ČD,
Rožnov p. R., ČD, BUS Soláň, Čarták, Č Benešky, M Horní Bečva,
BUS Rožnov p. R., ČD; st 28. 9. v 8 hod. ZS, Raškův kámen, Janíkovo
sedlo, Červený kámen (opékání špekáčků), lyžařská chata

sAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná

Brzy  již nastane  topná sezóna a všichni
provozovatelé  spalinových  cest  by  se měli
snažit o to, aby se nedostali do smutné stati-
stiky požárů způsobených komíny.

Čištění, kontrola a revize spalinové cesty
jsou stanoveny novou Vyhláškou č. 34/2016
Sb., o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty,
která nabyla účinnosti 29. ledna 2016.

Kdy a v jakých lhůtách se tedy kontroly,
revize  a čištění  spalinových  cest musí  pro-
vádět a kdo je může provádět? 

Kontrola spalinových cest se provádí po
jejím vyčištění posouzením:

•  zda  stav  a provedení  spalinové  cesty
v době kontroly odpovídá technickým poža-
davkům, podle kterých byla navržena a pro-
vedena a bylo zahájeno její užívání,

• zda stav a provedení spalinové cesty za-
jistí,  aby  byly  bezpečně  odvedeny  a roz-
ptýleny do volného ovzduší spaliny od všech
připojených spotřebičů,

• zda je zajištěn volný a bezpečný přístup
ke  spalinové cestě a k jejím vybíracím, vy-
metacím,  kontrolním,  měřícím  a čisticím
otvorům,

•  zda  je  dodržena  bezpečná  vzdálenost
spalinové cesty od hořlavých předmětů a sta-
vebních hmot třídy reakce na oheň B až F,

•  zajištění  požární  bezpečnosti  stavby,
zvláště  při  prostupu  spalinové  cesty
vodorovnými  a svislými  stavebními  kon-
strukcemi, půdním prostorem nebo střechou
a vývodů spalin obvodovou stěnou,

• zda nedošlo k zásadním změnám oproti
stavu  zjištěnému  při minulé  kontrole  nebo
revizi.

Kontrolu  spalinové  cesty  provádí
oprávněná osoba, kterou je držitel živnosten-
ského oprávnění v oboru kominictví.

Revize spalinové cesty se provádí:
• před jejím uvedením do provozu,
• při každé stavební úpravě komína,
• při změně druhu paliva připojeného spo-

třebiče,
• před připojením spotřebiče do nepouží-

vané spalinové cesty,
• před výměnou spotřebiče paliv s výjim-

kou výměny spotřebiče stejného druhu, typu,
provedení  a výkonu  za  podmínky,  že
způsobilost  spalinové  cesty  je  potvrzena
zprávou  o provedení  čištění  a kontroly
spalinové cesty,

• po komínovém požáru,
•  při  vzniku  trhlin  ve  spalinové  cestě,

popř. při důvodném podezření na výskyt trhlin
ve spalinové cestě.

Revizi  spalinových  cest může  provádět
oprávněná osoba, která je zároveň držitelem
osvědčení  revizního  technika  spalinových
cest.

Čištění spalinové cesty
Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící

práce, zejména se zaměřením na odstraňování
pevných usazenin a nečistot ve spalinové cestě
a na  lapači  jisker  a na  vybírání  pevných
znečisťujících  částí  nahromaděných  v ne-
účinné  výšce  komínového  průchodu  nebo
kondenzátů  ze  spalinové  cesty.  Čištění
spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kte-
rou  je  držitel  živnostenského  oprávnění
v oboru kominictví.

Ačkoli  lze  čištění  komínů  u spotřebičů
s výkonem do 50 kW včetně provádět svépo-
mocí, je lepší se spolehnout na odborníky.

V případě vzniku požáru  sazí v komíně
se snažte jednat v klidu a s rozvahou. Ihned
volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně
112.  Požár  v komíně  nikdy  nehaste  vodou.

Komín by mohl popraskat, nebo by dokonce
mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je
možné zkusit hasit plameny vhazováním su-
chého písku vymetacími dvířky nebo ze stře-
chy do komína. Místo písku lze použít i hasicí
přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to
možné,  omezte  přístup  vzduchu  do  komína
(např. uzavřením vzduchové klapky u kotle,
odstraněním kouřovodu a utěsněním sopou-
chu třeba i starými montérkami).

Hasební  práce  však  provádějte  pouze
v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví
nebo života zasahující osoby!

Závěrem bychom rádi připomněli pár zá-
kladních  zásad  při  užívání  tepelných  spo-
třebičů. Vždy je nutné dodržovat návod vý-
robce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze
pouze  takové palivo,  pro  které  je  konkrétní
spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá
paliva používejte suché palivo, zabrání se tím
nedokonalému  spalování  a vzniku  nadměr-
ných usazenin ve spalinové cestě.    

nprap. Dagmar Benešová
Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje
územní odbor Nový jičín

pracoviště prevence, ochrany
obyvatelstva a krizového řízení

Kontrola komínů snižuje riziko požárů
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

d a r u j i

¨    3  vázy,  popelníky,  skle-
ničky,  sošky  a  jiné věci. Tel.
728 348 918

apod.,  popř.  i  na  ŽL  časem.
Tel. 606 726 557

z v í ř a t a

¨    Daruji kočičku  do
dobrých  rukou,  vhodná  do
bytu.  Rodinné  důvody.  Spě-
chá. Tel. 702 965 762

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073
¨    Koupím garáž na Severu,
prosím  nabídněte,  platba
ihned. Tel. 608 220 513

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    Prodám Š Felicii LXI, r.
v.  1998,  pohon  plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

s l u ž b y

p r á c e

¨   Do  prodejny  elektronic-
kých  cigaret  v  prostorách
Tesca v Kopřivnici přijmeme
spolehlivou  a  komunikativní
prodavačku na DPP, práce  je
vhodná  i pro studenty dálko-
vého  studia.  Zaškolení  zdar-
ma. Prac. doba je od 9-20 hod.,
střídá  se  krátký  a  dlouhý  tý-
den. Mzda 10 000-12 000 čis-
tého. V případě zájmu mi za-
šlete sms na číslo 604 263 510
ve  tvaru  -  jméno,  příjmení,
Kopřivnice nebo zašlete živo-
topis na maximcigareta@sez-
nam.cz
¨    Kopřivnická kavárna Můj
svět  dospívá  v RESTAU-
RACI. Obsazujeme volné po-
zice  -  kuchař,  pomocná  síla.
Přátelský  kolektiv,  moderní
vybavení, odpovídající ohod-
nocení.  Více  informací  na
kavarna.mujsvet@seznam.cz,
nebo tel.: 602 627 717
¨    Přivýdělek - www.idealni-
prace-z-domu.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
¨    Nezaměstnaný  50+,  pro-
jektant,  technolog  a technik
s vysokoškolským technickým
vzděláním  a 15letou  praxí
v Tatře Kopřivnici. Nabídněte
práci  na  e-mail:  polasek@e-
dnes.cz, tel. 732 409 684
¨    Hledám  práci  na  doma
(Kopř.), nejlépe dlouhodobější
nebo  opakovanou,  reálnou,
poctivou. Např. opravy oble-
čení,  šití  bytových  doplňků,
práci na PC, možnost využití
němčiny, pohlídání dětí, psa...

¨    "ANGLICKY  NAD
KÁVOU",  zhruba  znáte  gra-
matiku, máte  základní  slovní
zásobu,  ale  chcete  mluvit
s větší  jistotou. Nabízím  45
min.  konverzace  za  150 Kč.
Pište, volejte 731 300 841

      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    bečky na kvas, 4 ks, obsah
60  l,  pevný  uzávěr. Tel.  733
606 958
¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn. Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329
¨    nerezovou  skříňku  na
pomník, cena 200 Kč. Tel. 775
376 875
¨    dětský sportovní kočárek
s příslušenstvím,  dobrý  stav,
cena 500 Kč. Tel. 725 977 334
¨    bílou  kovovou  manžel-
skou  postel  s novými  rošty
a nočními  stolky,  cena
2 000 Kč. Odvoz zdarma. Tel.
775 210 023
¨    kulatý jídelní stůl pr. 110
cm, po rozložení ovál pr. 145
cm,  cena  2  000 Kč.  Odvoz
zdarma. Tel. 775 210 023
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Za ssK Kopřivnice střílí talentovaný mladík Petr Hala
K o p ř i v n i c e  (cab) – Po odchodu

Radka Domitry do klubu SSK Policie ČR
Ostrava má  kopřivnický  střelecký  oddíl
další mladý talent. Petr Hala (r. 2001) po-
dával velmi solidní výkony v Českém po-
háru talentované mládeže 2016 a neztratil
se ani na mistrovství ČR kulových zbraní,
kterého se zúčastnili i další dva kopřivničtí
střelci Marek Meca a Vilém Gebauer.

Český  pohár  talentované mládeže  je
určen  sportovcům  ročníků  1998/2003
a soutěžilo se v puškových  i pistolových
disciplínách. První  dvě kola  poháru byla
rozdělena  na  českou  a moravskou  větev,
třetí  bylo  společné  a vše  završilo  finále,
které  proběhlo  poslední  srpnový  víkend
v Plzni.

V prvním  ani  ve  druhém kole,  která
hostila  v květnu  a v červenci Poruba,  se
Petru Halovi ještě tolik nedařilo. V úvod-

ním kole skončil v disciplínách vzduchová
pistole na 40 ran a sportovní pistole 30+30
ran  shodně  patnáctý,  v dalším klání  pak
obsadil  sedmé  a až  sedmnácté  místo.
Skvěle  si však vedl ve  společném  třetím
kole, v němž z 52 střelců disciplíny vzdu-
chové pistole na 40 ran dosáhl na čtvrtou
příčku, se stejným bodovým ziskem jako
třetí Jan Vildomec z SSK Opava, a ve spor-
tovní pistoli na 30+30 ran byl z celkem 43
střelců druhým nejlepším. Bohužel stejného
bodového zisku již nedosáhl ve finále po-
háru,  ale  i přesto  dosáhl  velmi  pěkných
umístění. Ve sportovní pistoli na 30+30 ran
obsadil sedmou příčku, ve vzduchové pis-
toli na 40 ran skončil čtrnáctý a v disciplíně
libovolná pistole na 60 ran, v níž startovalo
pouze šest střelců, byl pátý.

Mistrovství ČR kulových zbraní pro-
běhlo od 9. do 11. září v Plzni. Solidní je-

denáctou  příčku  ze  42  účastníků  obsadil
v kategorii mužů disciplíny libovolná pi-
stole na 60 ran Marek Meca, který v téže
disciplíně obsadil s „B“ družstvem Morav-
skoslezského kraje  páté místo. Petr Hala
bral v libovolné pistoli na 60 ran dorostenců
sedmou pozici  a mezi  třemi  juniorskými
družstvy skončil jako člen MS týmu třetí.
Bohužel mu však nevyšla disciplína spor-
tovní pistole 30+30 ran, v níž se umístil na
28. příčce. Kdyby zopakoval výkon ze tře-
tího kola ČPTM, skončil by šestý. V soutěži
dorosteneckých družstev pak získal spolu
s Vildomcem a Salajem v této disciplíně
stříbro. Třetí kopřivnický člen Vilém Ge-
bauer se na přední pozice neprosadil, v ka-
tegorii mužů  disciplíny  libovolná malo-
rážka  na  60  ran  v leže  skončil mezi  73
střelci 42. a v libovolné malorážce na 3x40
ran pak 25.

¨ Fotbal: muži (6. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk – TJ Slavia
Stachovice 6:2; muži (6. kolo III. tř.): FK Bartošovice – TJ Spartak
Lubina 1:0; ženy (6. kolo MsD sk. A): TJ Slovan Ostrava – TJ
Kotouč Štramberk 2:3, TJ Spartak Lubina – AFC Veřovice 3:2; st.
dorost (6. kolo KP): FC Kopřivnice – ŠSK Bílovec 0:6; ml. dorost
(6. kolo KP): FC Kopřivnice – ŠSK Bílovec 3:2; dorost (6. kolo
OP): TJ Sokol Hostašovice – FC Vlčovice-Mniší 2:1; st. žáci (6.
kolo KP): FC Kopřivnice  – MFK Vítkovice B  8:2;  st. žáci (6.
kolo Os sk. A): TJ Kotouč Štramberk – FK Hodslavice 9:1; ml.
žáci (6. kolo KP): FC Kopřivnice – MFK Vítkovice B 3:18; ml.
žáci (6. kolo OP sk. A): TJ Kotouč Štramberk – FC Libhošť 4:2,
TJ Sokol Bludovice – TJ Spartak Lubina 0:23; st. přípravka (6.
kolo OP): TJ Beskyd Frenštát p. R. A – FC Kopřivnice 4:12; st.
přípravka (6. kolo Os sk. A): TJ Sokol Kateřinice – TJ Spartak
Lubina 1:13, TJ Sokol Rybí – TJ Kotouč Štramberk 3:6; ml. pří-
pravka (6. kolo OP): TJ Beskyd Frenštát p. R. A – FC Kopřivnice
6:6; ml. přípravka (6. kolo Os): TJ Kotouč Štramberk – FC Lib-
hošť 18:1.

¨ Házená: st. žáci (1. kolo MsL sk. A): KH Kopřivnice –
Sokol Ostrava 28:19; ml (1. kolo MsL sk. A): KH Kopřivnice –
Sokol Ostrava 26:32.

¨ Hokej: 8. tř. (1. kolo LsŽ): HC RT TORAX Poruba – HC
Černí Vlci 0:2; 7. tř. (2. kolo LsŽ): HK Jestřábi Prostějov – HC
Černí Vlci 10:2; 6. tř. (1. kolo LsŽ): HC RT TORAX Poruba –
HC Černí Vlci 11:0; 5. tř. (2. kolo LMŽ): HK Jestřábi Prostějov
– HC Černí Vlci 1:4.

v ý s l e d k y

Procházka letos potřetí zvítězil
R o h o ž n í k (cab) – Jakub

Procházka, minikárový závodník
A.MARK  TATRA  TEAMU
Kopřivnice, se během premiérové
sezony v kategorii M2 vypraco-
val  až  na  nejvyšší  stupínek.  Po
dvou  vítězstvích  v Poháru ČR
triumfoval  Procházka  v dalším
závodě.

První zářijovou sobotu se jelo
v Rohožníku  u Bratislavy  po-
slední kolo Evropského poháru.
Na  trati  dlouhé  900 m  s velmi
kluzkým povrchem dosahovali
jezdci  rychlosti  až  70  km/h
a velmi  strmý kopec  sváděl  zá-

vodníky  k riskantním  jízdám,
proto mělo hodně z nich problém
ve třech slalomových úsecích. Ja-
kub Procházka  se  svým vozem
Tatra zajel všechny své tři jízdy
nejrychleji  (do  konečného  hod-
nocení se počítal součet dvou nej-
rychlejších)  a zaslouženě  si  ze
Slovenska dovezl  pohár  pro ví-
těze, když o více než tři sekundy
porazil  Elišku  Slavíkovou
zMladé Boleslavi a o další tři se-
kundy zpět zůstal Adam Zvířecí.
V konečném pořadí Evropského
poháru  pak  obsadil  za Eliškou
Slavíkovou druhé místo.

Druhou příčku obsadil dorost
házené na domácím turnaji
K o p ř i v n i c e  (cab) – Ještě před začátkem prvoligové

dorostenecké sezony pořádal kopřivnický klub házené v neděli
11.  září  turnaj Gala Cup  2016  za  účasti Karviné,  Frýdku-
Místku  a  druholigové Polanky  n. O. Kopřivnice  podlehla
pouze Frýdku-Místku a obsadila druhou příčku.

Z výsledků dorosteneckého turnaje v házené Gala Cup 2016
(Kopř., 11. 9.):KH Kopř. – SKP Frýdek-Místek 24:28, - HCB Kar-
viná 28:26, - SK Házená Polanka 31:11, SKP F-M – HCB Karviná
31:21, - SK Polanka 23:22, HCB Karviná – SK Polanka 25:19; ko-
nečné pořadí: 1. SKP F-M (82:67) 6 b., 2. KH Kopř. (83:65) 4 b.,
3. HCB Karviná (72:78) 2 b., 4. SK Házená Polanka (52:79) 0 b.;
sestava a branky družstva KH Kopř.: O. Strnka, J. Ripper – L.
Kučeriak 9, S. Kriegiel 1, T. Hanzelka 1, L. Kubín 6, V. Kremer 12,
O. Jalůvka 3, T. Orlík 4, A. Očkovič 7, D. Jonák 8, P. Matonoha 4,
R. Pavelčák 4, M. Žalmánek 18, T. Alaxa 6.
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Do čela II. ligy malého fotbalu se dostal tým FC Chaos
K o p ř i v n i c e  (cab) – V sobotu 10.

září pokračoval na hřišti ZŠ dr. M. Horá-
kové dalšími zápasy Oblastní přebor v ma-
lém  fotbale. V dopoledních  hodinách  se
mezi  sebou  utkala  druholigová mužstva
v rámci devátého turnaje. Po vítězství 8:0
nad Perunem Kopřivnice se do čela tabulky
vyhoupl  celek  FC  Chaos,  ten  však má
oproti druhým Ďábelským Jelitům odehrán
jeden zápas navíc. V přímém souboji o třetí
příčku porazil Kamarádský Kyblík nejtěs-
nějším možným výsledkem Závišice.

Odpoledne  nastoupili  na  hřiště
k jedenáctému  turnaji hráči první DRFG

ligy. Vstup do podzimní  části  soutěže  se
nevydařil RS Teamu, který si v sobotu při-
psal druhou  letošní porážku. Pokořilo  jej
mužstvo SAFARI Kopřivnice, které tak po-
skočilo ze čtvrtého místa na druhé. Tým
na třetí příčce 1.FC Bari však má dvě utkání
k dobru, podobně je na tom čtvrtá Loko-
motiva Gangsters, která má o jeden zápas
méně.

Nejlepšími střelci soutěže jsou v první
lize Michal Kriške  z Bum Šankar,  který
má na svém kontě devět branek, a ve druhé
lize to je Tomáš Urban z FC Chaos, jenž
zatím vstřelil jedenáct gólů.

Výsledky 11. turnaje I. ligy Oblastního
přeboru v malém fotbale (10. 9.): Gunners
Kopř. – FC Baník Štramberk 6:2, branky: M.
Schybol ml., F. Talpa, J. Tarabik 2, J. Odrobiňák
2 – L. Lichnovský, P. Hanzelka; FC ŠPUNTY
97  –  1.FC  Felčar  1:0,  branky:  R. Březina;
SAFARI Kopř. – RS Team 4:2, branky: D. Varga
2, P. Chytil, R. Tichavský – M. Polášek 2.

Výsledky 9. turnaje II. ligy Oblastního
přeboru v malém fotbale (10. 9.): Perun Kopř.
–  FC  Chaos  0:8,  branky:  A. Jašek  2,
R. Schneidr, T. Urban 3, P. Kotlár 2; Kamarád-
ský Kyblík  – Everton Závišice  1:0,  branky:
Z. Galia; FC Legion – St. Garda & D.T. 3:0,
branky: D. Ulmann 3.

FC Kopřivnice – Tj Odry 3:3
(1:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Jen výjimečně se  stává, že by
v nastavené  hrací  době  padly
dvě branky, ale přesně tohle se
stalo v sobotu 10. září, kdy kop-
řivničtí fotbalisté hostili v rámci
šestého kola I. B třídy skupiny
D dosud vedoucí celek z Oder.
Po  třetí  brance Kopřivnice  se
již zdálo, že tři body zůstanou
doma, ale hosté ještě stihli vy-
rovnat.

I přes velmi teplé počasí do-
stali  kopřivničtí  hráči  ledovou
sprchu už ve čtvrté minutě, kdy
hosté otevřeli skóre zápasu ide-
álně zahraným přímým kopem.
Jako  by  se  Kopřivnice  ob-
drženou  brankou  probrala
a vrhla se do útoku. V šesté mi-
nutě centroval Fendrich na Ště-
pána,  ten  ale  poslal míč  těsně
nad  břevno,  a v 18.  minutě

spálil  naprostou  tutovku Petr
Okřesík. Svou aktivitu ale přece
jen  kopřivničtí  fotbalisté  pře-
tavili  na  gól.  Skvělý  průnik
předvedl Pavel Střelec, kterého
neodstavili ani dva oderští hráči,
a míč skončil za zády hostují-
cího  gólmana.  Opět  se  však
kopřivnická  obrana  dopustila
chyby a ve 36. minutě si hosté
vzali vedení zpět.

Úvod druhého poločasu byl
takový  nemastný  neslaný,  ale
vše odstartovala 56. minuta, ve
které  se  do  šance  dostali  Pala
a poté Střelec  a nakonec byla
odpískána penalta. Tu sice Fen-
drich  neproměnil,  ale  brankář
Oder  obdržel  žlutou  kartu  za
dřívější výběh a pokutový kop
se opakoval. Tentokrát se Fen-
drich  nemýlil  a bylo  znovu
srovnáno. V 62. minutě se ocitli
ve  velké  šanci  Petr  Okřesík
a poté Štěpán, ale ani jeden ne-

uspěl. V závěru  utkání  začali
hosté  pořádně  tlačit  na  pilu,
kopřivnický celek však všechny
útoky odrazil. A když v 91. mi-
nutě Fendrich proměnil již dru-
hou  penaltu,  zdálo  se  být  vy-
malováno. Možná  nekoncen-
trovanost  pak  zapříčinila,  že
Odry dokázaly ve třetí minutě
nastavení vyrovnat.

„Co k tomu říct. Opět jsme
neproměnili  spoustu  vylože-
ných šancí, bohužel gólman nás
nepodržel a neměli jsme hráče
do středu. Odry hrály to, co po-
třebovaly. Nechali jsme se zby-
tečně  zatlačit,  zmatkovali
s míčem a toho dokázal soupeř
využít,“  zlostně  komentoval
ztrátu  vítězství  trenér  kopřiv-
nického  mužstva  Miroslav
Káňa.

Branky Kopřivnice: 28. Stře-
lec,  59.  a 91.  Fendrich  (obě  pk);
sestava Kopř.: Beňo  – M. Ma-
kový,  Kramoliš, Mička,  Hruška

(85.  Hanzelka),  Ollender,  Pala,
Fendrich, Štěpán, Střelec, P. Okře-
sík; další výsl. 6. kola I. B tř.
mužů sk. D: TJ Sokol Ostravice –
TJ Jistebník 1:1, TJ Slavoj Jeseník
– TJ Spálov 2:1, TJ Sokol Kateři-
nice – TJ Mořkov 3:2, TJ Sokol St.
Jičín – TJ Sokol Fryčovice 7:1, TJ
Sokol Tichá – FC Kozlovice 1:1.

V Kopřivnici padaly góly ještě v nastaveném čase

KH Kopřivnice – Tj Cement
Hranice 37:35 (18:15)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Lepší  premiérové  vystoupení
před domácím publikem v nové
sezoně si kopřivničtí házenkáři
ani nemohli přát, v sobotu 10.
září totiž porazili loni bronzový
celek TJ Cement Hranice. Ut-
kání s dramatickou koncovkou
nakonec přineslo první  letošní
extraligové  body  kopřivni-
ckému týmu.

Trenér  domácího mužstva
Ivo Vávra  tentokrát  postrádal
na  lavičce  pouze  Fulneka
a dlouhodobě zraněného Ungra.
Téměř celý první poločas při-
bývaly branky na každé straně
skoro rovnoměrně, až v posled-
ních čtyřech minutách si Kop-
řivnice zajistila odchod do šaten
s třígólovým náskokem.

V úvodu druhé půle zápasu
si  svěřenci  trenéra Vávry udr-
žovali  od Hranic  téměř  stejný
odstup, ovšem v rozmezí deváté
a čtrnácté minuty  se  utrhli  na
rozdíl sedmi branek. V tu chvíli
bylo  v hale  veselo, málokdo
však tušil, co se ještě do závěru
utkání stane. Kopřivničtí házen-
káři začali zmatkovat, nepromě-
ňovali šance a hosté se dostali
na koně. Ještě v poslední minutě
byl  rozdíl  ve  skóre  pouze
o jednu branku. Kopřivnice  si
však v závěrečném útoku počí-
nala  na  výbornou  a zvítězila
rozdílem dvou tref.

„Před sezonou byly nějaké
ohlasy, že Hranice oslabily, ale
pořád mají  zkušený  kádr,  což
potvrdily hlavně při našem ve-
dení 28:21. Soupeře jsme před-
čili rychlostí, ale kluci jako by
se  zalekli  výrazného  vedení,

zbytečně zmatkovali a hosté za-
čali  zkušenou  hrou  výsledek
stahovat. Naštěstí  jsme  zápas
dotáhli  do  vítězného  konce
a dva body s takto silným sou-
peřem jsou pro nás povzbuze-
ním do dalších utkání,“ těšil se
z výhry trenér Vávra.

Vrásky  na  čele  ovšem ve-
dení KH Kopřivnice dělá pro-
blém s prostorovým umístěním
časomíry. Několik let toleroval
Český svaz házené její nepřed-
pisové  parametry,  letos  udělit
výjimku kopřivnickému klubu
odmítl. Ten je nyní v podmínce.
Tři zápasy v hale ZŠ E. Zátopka
odehrát může, poté však musí

svazu předložit materiály k ře-
šení situace a do 31. ledna musí
být vše hotové. Jak zapeklitá si-
tuace  dopadne,  ovšem  nyní
nikdo netuší,  protože hala há-
zenkářům nepatří, a tudíž v ní
nemohou dělat žádné úpravy.

sestava a branky Kopřiv-
nice: Chalupa, Žingor  – Lipový,
Střelec 1, Rachač 12/2, Veřmiřov-
ský, Zima, Jan Gřes 5, Mička, Pe-
třík 7/4, Jiří Gřes 1, Filouš, Hanus
7, Mynář 1, Bukovský 3; nejvíce
branek Hranic: Horut  10/6,
Zemánek  5, Čadra  5;  sedmime-
trové hody: 6/6 – 6/6; vyloučení:
5:5; další výsl. 2. kola Extraligy
mužů: TJ Sokol N. Veselí – HCB
Karviná 29:38, HBC Ronal Jičín –

HK FCC Město Lovosice  20:27,
SKKP  Handball  Brno  –  Pepino
SKP F-M 33:26, Tatran Litovel –
Talent M.A.T. Plzeň 26:28.

Házenkáři v dramatickém duelu porazili Hranice

Miroslav Rachač (s míčem) se sice v této akci ke střele nedostal, ale v celém utkání byl
s dvanácti brankami nejlepším kopřivnickým střelcem.           FOTO: KRIsTINA ČABLOVÁ

Fotbal Fulnek – FC Vlčovice-Mniší 7:0 (4:0)
F u l n e k (cab) – Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší určitě letos

nebudou vzpomínat na Fulnek v dobrém. V sobotu 10. září  si
totiž z místního hřiště odvezli v šestém kole I. B třídy skupiny D
pořádný debakl.

Již od začátku utkání diktovali tempo hry domácí. Při jejich
první brance v 19. minutě měly ovšem Vlčovice smůlu, v té době
byl totiž mimo hrací plochu ošetřován Kučera a mužstvo hrálo
pouze v desíti. Poté se hra trochu vyrovnala, ale do vyložených
šancí se Vlčovičtí nedostali. Naopak Fulnek začal svou gólovou
smršť. Ve 32. minutě ještě chytil vyloženou tutovku Sokolovský,
ale o tři minuty později došlo k nedorozumění v obranných řadách
Vlčovic a domácí zvýšili z brejku vedení. Ve 38. minutě přidali
další  branku  ze  skrumáže  před Sokolovským  a hřebíčkem do
rakve byl pro Vlčovické čtvrtý gól ve 40. minutě, opět po chybě
v obraně.

Do druhého poločasu vstoupil celek Vlčovice-Mniší aktivně,
ale gól z toho nebyl. Ve 46. minutě chyběl hráčům důraz v před-
brankovém prostoru a ve dvou dalších šancích pak přesnost. V 56.
minutě  se  slova  ujali  opět  domácí. Z přímého  kopu  dali  svou
pátou branku, šestou přidali v 60. minutě z brejku a své dílo do-
končili sedmou trefou v 89. minutě.

„Od nás to byl absolutně odfláknutý zápas. Sice nám chyběli
čtyři  hráči  z minulého  kola  a v průběhu  prvního  poločasu  se
zranili Světlík a brankář Sokolovský, na to se ale nemůžeme vy-
mlouvat. Hráči měli předvést daleko zodpovědnější výkon. Ne-
vidím  jim  do  hlav,  ale  jestli  si mysleli,  že  se  dosud  poslední
Fulnek porazí sám, tak se šeredně spletli. Doufám, že takový vý-
kon nepředvedeme v sobotním derby,“ komentoval utkání trenér
FC Vlčovice-Mniší Milan Svoboda.

sestava Vlčovic: Sokolovský (46. Špaček) – Kučera, Velička,
Busek, Růžička,  J.  Jalůvka,  Polášek  (63. Balatka), Názalaník,
R. Jalůvka, Světlík (23. Slezák), Černošek.

Celek FC Vlčovice-Mniší
dostal ve Fulneku výprask

Atletům se naplno rozjela
podzimní část sezony

K o p ř i v n i c e  (cab) – Prázdninové dny chudé na atletická
klání  jsou  u konce  a nastupuje  podzimní  část  sezony  nabitá
různými závody, a to jak pro dospělé, tak i pro děti a mládež.

V sobotu 27. srpna se Darina Krausová a Josef Kvita z AK
E. Zátopka Kopřivnice  vydali  na XXII.  ročník  Půlmaratonu
Moravským krasem a oba se umístili na stupních vítězů. Krausová
obsadila v kategorii  žen nad 35  let  třetí příčku v čase 1:39:58
hod. a Kvita bral mezi šedesátníky druhé místo za čas 1:43:52
hod. V úterý 30.  srpna  se ve Frýdku-Místku konal XI.  ročník
Běhu místeckým parkem pro mladé atlety, v podvečer pak na
atletickém stadionu zápolili dospělí na XXXIV. ročníku Slezanské
desítky. V dětských bězích se na stupně vítězů prosadili zAK EZ
Kopřivnice Kristýna Káňová, druhá v kategorii děvčat r. 2007/08,
Michal Mazáč, třetí mezi hochy r. 2009/10, a třetí byl také Radim
Lacina v kategorii chlapců r. 2011 a mladší. Na desetikilometrové
trati pak v solidním čase 35:24 min. skončil čtvrtý Ondřej Dobiáš
z Kopřivnice.

První školní den si starší žákyně AK EZ zpestřily čtvrtým ko-
lem družstev MS kraje, který se konal na vítkovickém stadionu.
Kopřivnický oddíl nemá dostatečný počet děvčat kategorie staršího
žactva, a tak atletky závodí v dresu TJ Slezan Frýdek-Místek. Ve
čtvrtém kole se představily čtyři dívky AK EZ a všechny bodově
přispěly ke třetímu místu Frýdku-Místku a postupu do finále Mis-
trovství Moravy  a Slezska. Mia Schwarzerová  získala  třináct
bodů,  Viktorie  Hanzelková  19,  Kristýna  Šnyrychová  sedm
a Simona Kowaliková bodů pět.

V pátek 2. září se běžel pátý ročník 17 km dlouhého závodu
Palkovice-Kubánkov-Palkovice, v jehož rámci se konaly také zá-
vody dětských kategorií. V nich se na medailové pozice prosadili
z celkem sedmi atletů AK EZ Kristýna Káňová, druhá mezi dív-
kami r. 2007/08, a Radim Lacina, vítěz kategorie chlapců r. 2011
a mladší. V hlavním závodě stáli na bedně všichni tři kopřivničtí
zástupci. V kategorii mužů si třetí místo pohlídal Ondřej Dobiáš
z Kopřivnice, mezi šedesátníky obsadil Josef Kvita druhou příčku
a jediným běžcem nad 70 let byl Petr Navara.

V sobotu 3. září si Daniel Hanzelka (r. 2006) z AK EZ Kop-
řivnice připsal cenné vítězství v dětském běhu prestižního seriálu
závodu Run Tour 2016, který tentokrát zavítal do areálu Dolní
oblasti Vítkovice. Na kilometrové  trati předčil všech svých 85
soupeřů, i když o prvenství musel až do cíle bojovat s Ondřejem
Kupkou, a dosáhl skvělého času 2:57 min. V hlavním závodě na
10 km pak obsadil v kategorii mužů M49 pátou příčku Martin
Hrnčíř časem 42:21 min.

Středa 7. září patřila šestému závodu Frenštátského běžeckého
poháru 2016 Pustevny nahoru a dolů, jehož tříkilometrová trasa
vedla po běžeckých tratích na Pustevnách. Na devatenáctém roč-
níku tohoto závodu startovalo pět běžců z AK EZ a všichni se
prosadili na medailové pozice. V mužích 50-59 let byl druhý Jiří
Zátopek, šedesátníky ovládl Alexandr Neuwirth, druhou příčku
obsadil Josef Kvita a třetí skončil Petr Jelínek a v kategorii mužů
nad 70 let byl jediným běžcem Petr Navara. Na sedmé příčce se
pak umístil mezi muži do 39 let Tomáš Mezera z TC Vlčovice.

I. B tř. mužů sk. D
1. Starý Jičín     5     4     1     0        25:7      13

2. Odry              5     4     1     0        13:6      13

3. Jistebník        5     3     2     0        11:4      11

4. Jeseník n. O. 5     3     2     0         7:3     11

5. Spálov           5     3     1     1        15:12    10

6. Ostravice      5     1     4     0         9:8      7

7. Vlčovice       5     2     1     2        8:15   7

8. Tichá             5     1     2     2         4:5      5

9. Kopřivnice   5     1     2     2        11:14    5

10. Fryčovice      5     1     1     3        12:18     4

11. Fulnek           5     1     0     4        12:12     3

12. Mořkov         5     1     0     4         9:10    3

13. Kateřinice     5     1     0     4         6:17    3

14. Kozlovice      5     0     1     4         6:17    1

Extraliga mužů po 2. kole
1. Lovosice       2     2     0     0        63:45    4

2. Plzeň             2     2     0     0        53:48    4

3. Dukla Praha  1     1     0     0        36:29    2

4. Zubří             1     1     0     0        32:26    2

5. KP Brno        2     1     0     1        54:51    2

6. Hranice         2     1     0     1        60:58    2

7. Kopřivnice    2     1     0     1        59:60    2

8. Karviná         2     1     0     1        63:65    2

9. Frýd.-Míst.    2     1     0     1        56:61    2

10. Litovel          2     0     0     2        52:60    0

11. Jičín               2     0     0     2        48:57    0

12. N. Veselí       2     0     0     2        58:74    0


